



Нет, аутизм не болезнь, а особенность развития, связанная с нарушением работы центральной нервной системы. Всемирная организация здравоохранения относит аутизм к группе общих расстройств развития

Диагноз «аутизм» — поведенческий, то есть его невозможно выявить с помощью анализа или аппаратурного исследования. Специалисты наблюдают за ребёнком с подозрением на аутизм, предлагают ему выполнить определённые задания, изучают его историю развития, беседуют с родителями

2. Аутизм — это редкое нарушение **Х**

Аутизм — это наиболее распространённое расстройство развития, которое встречается у каждого 59-го ребёнка. При этом мальчики подвержены этим расстройствам чаще, чем девочки

3. У всех людей с аутизмом есть гениальные способности **Х**

В реальности люди с аутизмом очень разные. Поэтому принято говорить именно о расстройствах аутистического спектра, что

предполагает разную степень выраженности признаков. Некоторые люди с РАС способны сосредотачивать внимание на мельчайших деталях и могут обрабатывать визуальную и текстовую информацию в разы быстрее других людей. Кто-то из них начинает читать раньше, чем учится говорить. У других есть серьёзные трудности в социальной адаптации и обучении.

4. Аутизм — результат неправильного воспитания

Эта теория опровергается реальной жизнью: огромное количество родителей с прекрасными внутрисемейными отношениями имеют детей с аутизмом, в одной и той же семье появляются малыши с РАС и типично развивающиеся дети. Точные причины расстройства аутистического спектра до сих пор неизвестны. Но установлена генетическая природа нарушения: с аутизмом рождаются, он не появляется из-за внешних воздействий.

Автор материала:

 Челышева Юлия Вячеславовна к.п.н., доцент, педагог-психолог Центра STEAMS-образования и профессионального развития «Моя планета» МГПУ